

CONTENT

ORIGINAL ARTICLES

Біляков А. М. Критерії для встановлення травматичного ґенезу смерті та тривалості захиттєвого перебігу смертельної механічної травми за вмістом адреналіну та норадреналіну в перикардіальній рідині ...	6
Ходоровський Г.І., Дмитренко Р.Р., Ясінська О.В. Вплив фотоперіоду різної тривалості на проокисно-антиоксидантний гомеостаз у тканинах ясен статевонезрілих самок щурів	8
Онисько І.О., Онисько Р.М., Король А.П., Маєвський О.Є. Зміни на електронномікроскопічному рівні в тканинах язика під впливом малих доз опію в кінці 6 і 8 тижнів (експериментальне дослідження)	13
Гунас І.В., Бабич Л.В., Варивода В.О., Белік Н.В., Фікс Д.О. Кореляції комп'ютерно-томографічних розмірів середньої черепної ямки з антропо-соматотипологічними параметрами тіла здорових юнаків і дівчат Поділля	20
Мостова О.П., Сергета І.В., Шаюк А.В. Закономірності впливу заходів психогігієнічної корекції на процеси формування нервово-психічних корелят психічної адаптації учнів шкільного віку	24
Зятковська О.Я. Структурні особливості печінки в динаміці посттравматичного періоду після опіку, політравми та їх комбінації в умовах попереднього гострого психоемоційного стресу	28
Гунас І.В., Московко С.П., Шевчук Ю.Г., Черкасова Л.А. Відмінності поперечного розміру бічної ямки та ширини борозен півкуль головного мозку за даними комп'ютерної томографії у хворих на епілепсію юнаків і дівчат без урахування та з урахуванням краніютипу	31
Фоміна Н.С., Гончар О.О. Вивчення потенціювання дії антибактеріальних препаратів	35
Юлдашова О.М., Алексина Л.А. Этнические особенности физического развития новорожденных Кыргызстана	38
Браверман Б.Л. Оцінка величини протиішемічних та мнемотропних властивостей похідного 3,2'-спіро-пірроло-2-оксіндолу (сполука r-86) при модельному геморагічному інсульті	41
Голубовський І.А. Динаміка морфологічних змін в тканинах маткових труб при гострому та хронічному запаленні в жінок репродуктивного віку	46
Колодій С. А. Вплив електромагнітного випромінювання на морфологічні властивості та біологічну активність мікобактерій туберкульозу	50
Макаренко О.В. Експериментальна оцінка анальгетичної дії мелоксикаму за умов МФТП-індукованого паркінсонізму на фоні антипаркінсонічної терапії	52
Семененко Н.О. Оцінка лікувальної дії сполуки DSK-38 за динамікою морфологічної структури сенсомоторної кори щурів з модельованою ішемією-реперфузією головного мозку	55
Боднар Я.Я., Троч Росоловська С.В., Ваврух П.О. Структурні зміни автономної іннервації міокарда при ендогенній інтоксикації	60
Горбенко Н.І., Козар В.В., Іванова О.В. Вплив 17 β -естрадіолу та його похідного ПЕ 0607 на клітинну ланку імунітету в умовах <i>in vitro</i>	63
Жорняк О. І. Вивчення дії антисептичних препаратів на патогенні властивості стафілококів	66
Закрутий Р.Д., Штриголь С.Ю., Мерзлікін С.І. Експериментальне дослідження актопротекторних властивостей діакамфу гідрохлориду за нормоглікемії та при цукровому діабеті	69
Макарова О.І. Гістологічна картина змін в легенях щурів на 14, 21 і 30 добу після термічного опіку шкіри	73
Остапенко А.О., Білай І.М., Романенко М.І. Оцінка дії 7-(2'-гідрокси-3'-ізопропокси)пропіл-3-метил-8-(4'-фенілпіперазин-1'-іл)-ксантину на показники кисневого балансу у крові щурів на тлі гіперліпідемії	79
Цигикало О.В. Кропопостачання сфінктерних сегментів позапечінкових жовчних проток у пренатальному періоді онтогенезу людини	83
Школьніков В.С. Закономірність морфометричних показників структур сегментів спинного мозку ембріонів людини 6-7 тижнів внутрішньоутробного розвитку в залежності від синтопії	88
Гумінський Ю.Й., Очеретна Н.П. Динаміка морфологічних змін в селезінці щурів у ранні терміни після опіку шкіри 2-3 ступеня площею 21-23 % поверхні шкіри та їх корекція інфузійним розчином HAES-LX-5%	93
Ільченко О.В., Михайлова І. В., Сулім О. Г. Визначення гомоцистеїну в плазмі крові методом вискоєфективної рідинної хроматографії на основі <i>l</i> -хлормеркурібензоат натрію	97
Ковальчук В.В. Показники кардіоінтервалографії в здорових юнаків поділля з гіпо- та еукінетичними типами гемодинаміки	100
Іваниця А.О. Статеві відмінності показників гемодинаміки гомілки у практично здорових осіб юнацького віку	105

Йолтухівський М.В., Іщенко Г.О. Показники кардіоінтервалографії у практично здорових чоловіків і жінок Поділля першого зрілого віку	110
Lysenko A.P., Vlasenko V.V., Broxmeyer L., Lemish A.P., Novik T.P., Paliy G.K., Paliy I. G., Sorokoumov V.P. The tuberculins contain unknown forms capable to restore viability of cell wall deficient mycobacteria and acid-fast cells	116
Пилипонова В.В. Прояви статевого диморфізму зв'язків між показниками кардіоінтервалографії та антропо-соматотипологічними параметрами у юнаків і дівчат Поділля загальних груп	124

CLINICAL ARTICLES

Мельникова А.А., Мороз Г.А., Олиниченко В.Г. Использование игры бочке для реабилитации пациентов с дцп и локомоторными нарушениями не церебрального происхождения	128
Феджага О.П. Результати застосування різних способів алопластики післяопераційних вентральних гриж	130
Андрікевич І.І. Сучасна пробіотикотерапія у дітей грудного віку	132
Антонець В.А. Характеристика кислотоутворюючої функції шлунка у дітей з гастроєзофагеальною рефлюксною хворобою та бронхіальною астмою	136
Мелашенко С.Г., Ксенчин О.О., Чернова І.В., Шаповал І.І. Вивчення кислотопротинуючої дії подвійних доз інгібіторів протонної помпи за даними топографічної інтрагастральної рН-метрії у хворих на функціональну шлункову диспепсію та кислотозалежні захворювання	139
Бойчук В.Б., Міщук В.Г. Обґрунтування методики застосування інгібіторів протонної помпи у хворих на ГЕРХ з перевагою нічних рефлюксів	143
Оксюта В.М. Ехографічні характеристики матки та яєчників у жінок з порушенням репродуктивної функції та гіпотиреозом	146
Булавенко О.В., Льовкіна О.Л. Нові підходи в корекції стану ендометрію у жінок репродуктивного віку із первинним стрес-індукованим непліддям	150
Малаховська А.О., Шувалов С.М. Роль нестероїдних протизапальних препаратів при проведенні премедикації у хворих з гнійно-запальними процесами	154
Нагайчук В.В. Клінічна ефективність раннього хірургічного лікування хворих з дермальними поверхневими опіками щелепно-лицевої ділянки	157
Півторак В.І., Одарченко С.П. Синтопія прямої кишки у чоловіків в нормі, при ураженні її пухлинами, до та після черевно-анальної резекції за даними комп'ютерної томографії	162
Распутіна Л.В. Гендерні особливості клінічного перебігу артеріальної гіпертензії у хворих на хронічне обструктивне захворювання легень	165
Рымша С.В., Теклюк С.В., Мруг Е.Ф. Выбор психофармакотерапии у больных шизофренией в контексте их психо-социальной реабилитации	169
Родінкова В.В., Сергета І.В., Кривоніс Т.Г., Кондратюк А.І., Гельман Е.Г. Вплив психоемоційного стану сенсibilізованих осіб на розвиток симптоматики сезонної алергії	175
Степанець С.О. Плазмові концентрації с-натрійуретичного пептиду та ендотеліну-1 у чоловіків хворих на гіпертонічну хворобу з різними генотипами піроксисом проліфератор-активуєчих рецепторів гамма	180
Коньков Д. Г., Таран О.А. Особливості фармакотерапії операційних ран після вагінальної гістеректомії ..	184
Юзвiшина О.В. Вплив антигіпертензивної терапії на функціональний стан судинного ендотелію у хворих з гіпертонічною хворобою і кальцинозом клапанів серця	187
Парницька О.І., Задорожна Т.Д., Арчакова Т.М., Ревенько О.О. Морфологічні особливості гіперпластичних процесів ендометрія у жінок із неплідністю	191
Дзісь Н.П. Стан кровотоку в придатках матки у жінок репродуктивного віку при хронічному сальпінгоофориті в стадії загострення	194
Кузьміна Н.В. Оцінка клінічної ефективності тривалої комбінованої терапії у хворих на гіпертонічну хворобу	199
Дудник В.М., Изюмец О.И., Моравская О.А., Гуминская Г.С., Кречотень Е. Н., Васылик В.С., Королёва Н.Д., Чугу Т.В. Неинвазивный метод определения гипербилирубинемии у новорожденных	202

METHODICAL ARTICLES

Мазченко В.Ф., Шевченко В.М., Шпакова Н.А. Проблема мотивації пізнавальної діяльності студентів-медиків на кафедрах теоретичного профілю	206
Кутинська І.П. Застосування методу пошуково-дослідницьких проектів у підготовці медичних кадрів	209

SOCIAL ARTICLES

Даниленко Г.М., Межибецька І.В., Пономарьова Л.І. Стан здоров'я та фізичного розвитку учнів професійно-технічних навчальних закладів, які отримують професії у сфері послуг	213
Моканюк О.І., Гаврилюк А.О., Заїчко К.О., Костюченко В.О., Мусієнко Д.В. Причини та обставини смерті безпритульних у Вінницькій області	216
Мамчур В.Й., Опришко В. І., Носівець Д. С. Фармнагляд лікарських засобів, що використовуються при патології опорно-рухового апарату	219
Константинович Т.В. Фармакоекономічне обґрунтування доцільності лікування бронхіальної астми з використанням психофармакокорекції	221
Гуцол Л.П., Клімов О.І., Богук Я.В. Принципи формування асортименту гомеопатичних лікарських засобів аптеки	227
Мельник В. М. Природно-географічна концепція у соціокультурній та фізичній антропології: теоретичний аналіз	230

REVIEW ARTICLES

Стопінчук О.В. Небажані лікарські реакції петльових діуретиків	238
Ковальчук А.П. Гастроінтестинальна стромальна пухлина. Захворюваність та лікування у Вінницькій області	241
Білонько О.Ф. Тромбоемболія легеневої артерії - трирічне спостереження	243
Костенко Є.Я. Ідентифікація особи шляхом порівняльної оцінки атрофії нижньої щелепи за пропорційними антропометричними індексами - перспективний напрямок судової одонтології	248
Мнихович М.В., Еремін Н.В., Фомина Л.В., Вернигородский С.В., Гаврилюк А.А., Гуминский Ю.И., Мигляс В.Г. Клеточно-матриксные и межклеточные взаимодействия при заживлении ран	250